
報告日：R7.6.2
栃木労働局　訓練課

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

宇都宮 5/16(金) 7 7 5 2 26 64 5 9 3 13 3 21 6 14 9 7

足利 5/19(月) 1 1 1 1 0 1

小山 5/14(水) 2 2 2 1 7 1 1 1 5

大田原 5/20(火) 2 2 2 7 18   2 5  4 2 6 3 3

12機関 12科目 10 2 35 89 0 0 5 9 5 19 4 26 9 25 12 10 0

【参加者アンケート集計結果】
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職業訓練説明会実施状況報告（５月開催分）
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宇都宮 70 8 3 1 2 1 1 1 3

足利 1

小山 8

大田原 1 5 17 2

計 70 1 8 3 2 0 2 6 18 9 3 2 0 0
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　　Q３　ご意見欄より
・行政書士

・調理師

　　Q４　職業訓練説明会や職業訓練制度へのご意見があればご記入ください。
・直接話が聞けてよかったです。

・わかりやすい説明をいただきありがとうございました。

・ハローワークに伺った際に声かけしていただき参加することが出来ました。本当に助かりました。

・実際のカリキュラムの内容や質問等をして詳しく聞くことができてよかった。

・医療事務といっても調剤・医師事務・医科事務まで3か月で学べるのは良いと思う。

・少しだけ興味があり、医療事務の説明を受けました。今はパソコン基礎を学びたいが後々医療事務もやってみたい。

・訓練の内容が理解でき、参加欲が高まった。

　～参加機関のコメント～
・訓練のカリキュラム、テキスト、資格試験の詳しい説明と参加者からの質問に答える事ができて良かったです。

・アクセスの内容等どのように覚えると役立つかイメージ出来るように説明したところ、やってみたいと捉えていただけました。

・訓練や選考、就職先について不安等を無くすために熱心に聞いておられました。

・訓練のカリキュラム、テキスト、資格試験の詳しい説明と参加者からの質問に答える事ができて良かったです。

≪Q１・Q２　ご意見欄より≫
・訓練をする現場を見学すること出来てよかった。
・聞きたいことを全部聞けてよかった。
・実際にどのようなことをするのか知ることができてよかった。
・医療事務の流れなどがわかりやすく理解できた。
・今まで知らなかったことを沢山知れました。

①役に立った, 97.5%

③どちらとも言えない, 1.6%

④その他, 
0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①役に立った ②役に立たなかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ１ 職業訓練説明会は役に立ちましたか？

①あった
95.0%

②なかった

5.0%

③その他

0.0%

①あった

②なかった

③その他

Ｑ３ 本日の説明を含め、受けたいと思う訓練は

ありましたか？
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Ｑ３ 「①あった」と答えた方の訓練分野の内訳

営業・販売・事務系

医療事務系

介護系

デザイン系

IT系

ものづくり

①わかりやすかった, 
97.5%

③どちらとも言えない, 2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①わかりやすかった ②わかりにくかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ２ 説明は分かりやすかったですか？
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